



一场佳缘活动促成一段 姐弟恋情

记者 翁俏 胡双理

永报佳缘的会员向南(化名)最近可谓人逢喜事精神爽,不仅工作顺利业绩上涨,连长久以来悬而未决的终身大事,近来也似乎有了眉目。

她终于答应和我在一起了。几日不见,向南一跨进工作室大门,就兴奋地向我们宣布了这个好消息。那真是太好了,恭喜你取得阶段性胜利啊!我们是真心替他高兴,能得女神松口,向南这一路走得也不容易。

聚会上邂逅心中 女神

三个月前,永报佳缘组织一次聚会。初来乍到的向南当时正独坐一旁,那个她忽然就闯入了眼帘。一袭淡雅长裙,一头披肩卷发,她居然微微带笑地朝自己走来,不仅主动介绍了自己,还很热心地带我认识新朋友。我当时紧张得都快说不出话了,连自己讲了什么都忘了。向南回想起当时的场景还觉得不好意思。

这个她其实是永报佳缘的会员小林(化名)。因为性格开朗大方,心思又比较细腻,她常把带新会员熟悉环境的工作揽过去。恰好是这份热心,让小林和向南有了一面之缘。而小林表现出来的善意,更让向南产生了好感。

此后的两个星期,向南在与小林接触中发现,不管兴趣爱好还是价值观,两个人都十分接近。更让他窃喜的是,几次接触下来,小林对自己应该也不排斥。

跨越年龄障碍,姐弟 变恋人

这样的发现犹如一剂强心针,向南开始大胆地向小林发起爱的攻势。可出人意料的是,小林的态度却在此时开始飘忽不定起来。我能感觉到她不是讨厌我,可一旦彼此面对,她就像有什么特别大的顾虑似的。摸不着头脑的向南只能求助于工作室。

其实在向南之前,小林已经来过工作室。原本只是来多了解一些向南的情况,却不料发现了两人最大的问题——年龄。小林今年31岁,而向南比她小了3岁。当我们把小林的顾虑全盘托出,向南也愣住了。

此后很长一段时间,两个人就如同在会员群里消失了一般。正当大家都以为他们止步于此,却出现了文章开头的那一幕。这段时间到底发生了什么?

面对我们的好奇,向南坦言:刚知道她比我大岁时,我也确实有犹豫。但想起两人相处时,我各方面都比她成熟,交流上也没有代沟。恋爱讲的是感觉,相处靠的是性格,而这些和年龄都没关系。想通了的向南没有犹豫,很快向小林表明了自己的态度。最终,向南用诚意打动了小林。

专家点评

市妇联副主席、永报佳缘婚姻观察员俞晓雅:现代社会,很多东西似乎都成了婚姻的附属条件,比如金钱、地位、房子、爹妈等,而年龄问题也是适龄青年经常要面临的一个现实。对这些问题的认识,我认为不能简单地用对和错来判定,我们要更加包容地看待这个社会 and 各类现象。

从择偶的有关理论来说,每个人对相关标准的重视程度是不一样的,有的较多关注容貌和性情,有的更关注对方的发展潜力。但综合来看,健康、人品、性格、孝敬老人是青年男女选择伴侣最为关注的基本条件。年龄还真不在其中。

恋爱可以任性,但婚姻却不行。从爱情走向婚姻,年轻人还需要走出三个误区:一是防止爱情至上论,要摆正事业在爱情中的位置。二是防止爱情庸俗化,经济基础绝对不是婚姻幸福的唯一要素。三是防止爱情理想化,别把爱情想象得过于超脱和浪漫。

瑞金杯 我是唛霸K歌大赛继续唱响 好声音

最后两场预选赛将上演“复活赛”

记者 翁俏 陈智颖



参赛选手在舞台上展歌喉

一句唛霸一出,席卷永城,足可以形容本次瑞金杯我是唛霸K歌大赛的火爆景象。首场预选赛,面对台下热情的粉丝,参赛选手自信登台,在动人的歌声中用极富张力的舞台表现牢牢吸引住了全场目光。一夜之间,永康迪克牛仔、罗朝来、萌妹陆晓鸽、文艺范卢若男等几位选手就成了大家津津乐道的热点人物。

高颜值 高评分,第二轮预选赛战果出炉

首场比赛带来的震撼还未散去,第二场预选赛又在8日晚强势袭来。全新的20位选手又会给大家带来怎样的惊喜?7时整,比赛正式拉开序幕。本轮参赛选手颜值颇高,参赛曲目也多以抒情风格为主。帅哥美女齐聚一堂,深情款款的演绎,甚是赏心悦目。

面对这样的参赛阵容,K米评分系统也显得颇为大方,当晚比赛频频爆出高分,排名前三位的选手分值都在90分以上,获得第一名的3号选手林雪莹,分数更高达93分,让全场观众叹为观止。

激烈竞争中,多位参赛选手虽获得90分的超高分,也因未排进前三名而遗憾地止步预选赛。不过据

包揽前两名,永报佳缘会员表现抢眼

值得一提的是,当晚永报佳缘有六位会员参与比赛,并一举包揽了两个晋级名额。加上第一轮预选赛中成功晋级的另一位会员,截至目前,会员选手占据了晋级名额的半壁江山。如此抢眼的表现,也让人十分期待在接下来的比赛中他们能带来更有看头的表现。看着他们在台上大胆地唱出声,勇敢地和大家互动,让台下助阵的其他永报佳缘会员也跃跃欲试,低声商量着下场组团报名参赛。

作为永报佳缘婚姻观察员,再次来到现场观战的永康瑞金医院院长潘梨儿,十分赞同会员们多抓住机会上台表现自己。面对第二场参赛选手的出色表现,她显然已淡定了许多:上一场预选赛,我已经领教了年轻人的活力和舞台表现力,这次来之前就做好准备享受一番视听盛宴啦。

主办方透露,预选赛最后两场设定为复活赛,届时将在淘汰选手内按分数高低挑选出40位参加。所以,暂时没进决赛的选手们别泄气,赶紧多加练习,说不定在最后两轮就能成功复活啦。

演唱环节结束后,三位选手重新登上舞台。主办方之一,以互联网+方式打造空中超市,致力于提供无化学伤害优质家庭消费日用品的中国通和电子商务公司,为选手颁发了价值128元的洗护用品大礼包,祝贺他们取得晋级下一轮比赛的资格。

台上选手鏖战正酣,台下的啦啦队、亲友团们也没闲着,毫不吝啬地将掌声与欢呼声送给选手。更有热闹的互动游戏,把赛场内的气氛烘托得格外热烈。

在现场互动中,潘梨儿告诉大家,瑞金医院作为我市核准成立的第一批五家民营医院之一,本身就像个年轻人。而在医院下设的儿科、眼科、内科等8个科室,青年职工已成为生力军。

作为将来的希望,年轻人就该既有担当又有活力。如果说之前瑞金的下乡义诊组走遍全市700多个村庄,为1600多人做免费白内障手术的活动,让人看到了年轻人工作中不畏辛苦、细致担当的一面,那这次K歌大赛无疑很好展现了年轻人青春活力的一面。我已经在医院作了动员,相信接下来的比赛中,大家就能看到我们卫生系统年轻人的风采了!

本次K歌大赛预选赛将持续三周,每个周一、三、五、六都会在唛浪KTV高镇店内举办。不管你是要飙歌、交友还是拿大奖,都抓紧时间来比赛现场报名吧!

